

ИНФОРМАЦИЯ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ ПО КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Телефон Службы спасения в Курске 01

СИГНАЛЫ ОПОВЕЩЕНИЯ И ДЕЙСТВИЯ ПО НИМ

Обращаем внимание граждан на сигналы оповещения, которые в случае экстремальных обстоятельств будут передаваться с использованием всех средств связи: радио, телевидения, громкоговорящей сети.

ЗАПОМНИТЕ! Перед информационным сообщением будет передаваться общий сигнал ГО «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»

Этот сигнал в условиях мирного времени будет передаваться в течение 5-7 минут непрерывным завыванием сирен, сигнальных гудков промышленных предприятий, транспортных средств и других звуковых устройств.

По этому сигналу необходимо немедленно включить радиоприемник, радио, телевизор и другие средства связи, в том числе телефоны, и прослушать поступающее по ним информационное сообщение о случившемся и рекомендации по дальнейшим действиям. Информационное сообщение будет передаваться несколько раз с интервалом 30 секунд в течение 5 минут.

ВАШИ ДЕЙСТВИЯ В СЛУЧАЯХ:

угрозы террористического акта

главное - сохранять спокойствие и выдержку! В данной ситуации необходимо активизировать работу созданных ранее групп по обеспечению безопасности домов при угрозе терактов, на которые возлагаются:

- обязанность по проверке жилых помещений (домов, подъездов, подвалов, складов и пр.) с целью выявления посторонних неопознанных взрывоопасных предметов;

- организация круглосуточного дежурства вблизи жилых помещений и контроль за транспортными средствами, находящимися вблизи жилых домов и объектов соцкультбыта.

Старшим групп тесно взаимодействовать с ближайшим отделением милиции и ЖЭУ данного района.

В связи с происходящим необходимо соблюдать при передвижении все меры предосторожности. Ни в коем случае не трогайте поврежденные конструкции и оголенные провода.

Помните, что в разрушенном или поврежденном помещении нельзя пользоваться открытым пламенем (спичками, свечами, факелами и т.д.), т.к. может произойти взрыв скопившихся газов. При задымлении помещения защитите органы дыхания смоченным платком (полотенцем). В случае необходимой эвакуации возьмите документы и предметы первой необходимости.

Действовать надо строго в соответствии с указаниями Главного управления МЧС России по Курской области.

Дополнительная информация о складывающейся ситуации и действиях населения

будет сообщаться по каналам местного радио и телевидения.

обрушения здания в результате взрыва

Необходимо при передвижении соблюдать все меры предосторожности. Ни в коем случае не трогать поврежденные конструкции и оголенные провода.

Помните, что в разрушенном или поврежденном помещении нельзя пользоваться открытым пламенем (спичками, свечами, факелами и т.д.), т.к. может произойти взрыв скопившихся газов.

При задымлении помещения защитите органы дыхания смоченным платком (полотенцем).

Действуйте строго с указаниями Главного управления МЧС России по Курской области.

Дополнительная информация о складывающейся ситуации и действиях населения будет сообщаться по каналам местного радио и телевидения.

при обнаружении взрывоопасного предмета

Заметив взрывоопасный предмет или нечто подозрительное, не подходите близко к нему. Позовите находящихся поблизости людей и попросите немедленно сообщить о находке. Ни в коем случае не позволяйте людям прикасаться к предмету или пытаться самостоятельно обезвредить его.

Совершая поездки в общественном транспорте (автобусе, трамвае, поезде), обращайте внимание на оставленные сумки, свертки, игрушки и другие бесхозные предметы. В них могут находиться самодельные взрывные устройства. В случае обнаружения срочно сообщите об этом водителю, машинисту или любому работнику милиции. Не трогайте их руками. И обязательно предупредите всех, кто находится рядом, о возможной опасности.

Заходя в подъезд, всегда обращайте внимание на посторонних людей и незнакомые предметы. Как правило, взрывное устройство в здании закладывают в подвалах, на первых этажах, около мусоропроводов, под лестницами.

Будьте внимательны и бдительны!

А главное, помните, что обезвреживать найденные подозрительные предметы могут только специалисты.

Блок информационных выпусков

для передачи в местах массового пребывания людей

(ж/д вокзалы, автовокзалы, супермаркеты и др.)

Граждане!

Если вы увидели бесхозные пакеты и свертки не проходите равнодушно мимо. В каждом из них может находиться взрывчатое вещество. Немедленно сообщайте об этом в Службу спасения по телефону 01. До прибытия саперов не трогайте подозрительные предметы.

Главное управление
МЧС России по Курской области

Граждане!

Надежно закрывайте подъезды, подвалы и чердаки. Это не даст шансов террористам проникнуть в ваши дома, нарушить покой диверсиями и взрывами. Обо всех подозрительных случаях сообщайте в службу спасения по телефону 01.

Главное управление
МЧС России по Курской области

Граждане!

В России действует единый номер Службы спасения – 01. Не задумываясь, звоните по телефону 01, если случился пожар, когда обнаружены взрывоопасные предметы, когда из-за урагана упали деревья, пострадали дома, под развалом которых оказались люди. Наберите этот номер и в том случае, если сразу не дозвонились до «Скорой помощи» по 03, аварийной газовой службы по телефону 04 и в других крайне неотложных случаях.

Главное управление
МЧС России по Курской области